



冲破护栏→撞丰田、桑塔纳→掀翻俩电动车→再撞护栏翻车

QQ 车冒着火花滑行 20 多米

两名一身酒味的男青年砸破车窗爬出后逃走



□晚报记者 王梓 文/图

本报讯 昨日零时许，在大石桥陇海铁路立交桥上，一辆QQ轿车狂发“酒疯”：连撞两辆轿车和两辆电动车后冲向铁路桥护栏翻车。

驾驶丰田轿车的刘女士是受害的第一辆车。惊魂未定的刘女士说：“没有任何症状，自北向南的QQ车

一头就冲破了护栏开进了对面车道，我吓得赶快刹车打方向躲避，可还是发生了事故。”随后，QQ车又撞上了后边的一辆桑塔纳轿车。

事件还没有结束。QQ车顶着栏杆的碎片又把两辆路过的电动车掀翻，致使两名刚下夜班的女孩受轻伤。其中一女孩告诉民警：“QQ车把我们的电动车掀翻后，又撞上了铁路

桥护栏翻了车，伴着刺耳的声音和火花一直沿着路边滑行了20多米，就如同动作片。车辆停住后，两名男青年砸破车窗爬出后逃走。”路边的市民说：“两青年身上有酒味。”

事故发生后，该路段的交通完全中断，在民警的维持疏导下逐步恢复正常。民警现场取证后立即开始寻找QQ车司机。



消防队员冒着浓烟在室内检查余火

这把火从一楼一直烧到四楼
过道太窄挡住救援路
消防员站在对面车棚上灭火

□见习记者 张璇 实习生 张爱旭/文 晚报记者 周甬/图

本报讯 昨日上午，一住宅楼内一楼的大火一直烧到了四楼，消防官兵赶去救援却被面前1.5米宽的过道挡住了去路，最后不得不站在车棚上进行紧急扑救。整个救援过程持续了将近一个小时，所幸没有人员伤亡。

昨日10时45分许，在经八路与黄河路交叉口向北100米处，浓烟笼罩了整个路面，3辆消防车停在经八路11号院的门口。在路西7号楼前，临街的金色朝阳水电暖工程有限公司屋内，消防人员正对里屋的仓库进行灭火。而该楼二楼、三楼、四楼均有不同程度烧毁。

“通道太窄，消防车实在过不去。”据金水消防二中队的指导员詹恒介绍，消防车来了之后，发现面朝北的楼洞前的通道只有1.5米宽，楼对面是一排自行车棚。无奈之下，消防队员只好爬到车棚上，用水枪对着二、三、四楼喷水。

据院内的看门人蒋东来介绍，10时30分许，他发现二楼正往外冒火，于是赶紧拨打了119。据了解，二楼住着的是路口某饭店的员工，火灾发生时屋内的人很快就撤离了现场。记者来到着火的3单元2楼北户，在这个三室一厅的房子里，大大小小摆着近20张床，而客厅里更是被上下铺占满。

詹恒称，失火原因可能是一楼仓库内的塑料制品引起的。

线索提供 王洪岩

郑州商务巨献





122m² 50m² 106m² 市中心稀缺双气小户

双气地暖 梦幻户型 SOHO广场·二期

地段。不可复制

都市中心区位，快速交通，近享重点教育资源。
17种户型，居住、办公随意切换，
低总价、低首付、低月供，物超所值。
20万m²人民公园，数千米金水河滨河带。
儿童医院、郑大一附院、体育馆，畅享健康。
清华园品牌物业，蓝调生活尊崇保障。

**63696666
63799999**

开发商:郑州清华园房地产开发有限公司
项目地址:金水路与南阳路交汇处西北角
网址:www.qinghuagarden.com

